

ANPC începe acțiunile de control la târgurile de iarnă

Nu cumpărați „produse tradiționale” din târguri neautorizate

Produse tradiționale sunt doar cele care au atestat de produs tradițional obținut de la Ministerul Agriculturii

Paul Anghel, directorul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor a declarat că pe 9 decembrie vor începe acțiunile din seria comandamentului de iarnă. Operațiunile presupun o etapă de consiliere a operatorilor, urmată de întâlnirile cu unitățile locale și controalele propriu-zise. Șeful ANPC atenționează că produsele tradiționale sunt doar cele care au un atestat de produs tradițional obținut de la Ministerul Agriculturii.

„Odată cu venirea sărbătorilor de iarnă, anumite zone, zona produselor și cea a serviciilor, trebuie controlate. În ceea ce privește zona bunurilor, avem acțiuni de control în desfășurare cu privire la jucăriile cumpărate pentru copii de Moș Crăciun. În ceea ce privește comandamentul de iarnă pe piața serviciilor, vorbim de zonele de agrement, de servicii turistice, de alimentație publică, de partea de bunuri și de produse care se comercializează în târguri și oboare. Comandamentul are trei componente



principale. Prima se referă la consilierea operatorilor economici - va exista un program începând cu 9 decembrie în cadrul comisariatelor județene și locale. Vom consilia operatorii economici și le vom da niște ghiduri pe care le-am elaborat împreună cu Centrul European al Consumatorilor.”, a declarat directorul ANPC.

ANPC va întreprinde acțiuni de control în toate zonele turistice aglomerate, printre care Valea Prahovei, Poiana Brașov și Băile Felix. „În perioada 9 - 16 decembrie vor avea loc aceste programe de consiliere, de prevenție, de supraveghere a pieței. După care, în

data de 16, vor avea loc întâlniri la nivelul comisariatelor județene regionale pentru protecția consumatorilor împreună cu consiile județe, cu consiile locale, cu UAT-ul, cu primării, cu factorii implicați în zone cu aglomerație mare de turiști în perioada de iarnă.”, a mai anunțat acesta.

Paul Anghel a îndemnat consumatorii să fie atenți, atunci când

merg să cumpere produse tradiționale, la etichetă și preț. „Consumatorii ar trebui să cumpere doar din târguri care sunt autorizate - să nu fie târguri improvizate, care doar să creeze anumite așteptări de produse tradiționale. Produsele tradiționale trebuie să aibă un atestat de produs tradițional obținut de la Ministerul Agriculturii; are o anumită formă care se găsește în transparență pe site-ul Ministerului. În trecut, am găsit produse etichetate și prezentate ca produse tradiționale, dar care erau produse industrializate. Să ne uităm cu atenție la etichetele de pe produs, la preț și la condițiile de depozitare”, a îndemnat directorul ANPC.

Pe scurt.

Târgul „Poveste de Crăciun”

Târgul „Poveste de Crăciun” s-a deschis pentru constănțeni vineri, 6 noiembrie. În weekend, într-o atmosferă de basm și sărbătoare, Ansamblul de dans al Comunității Elene „Elpis” Constanța, interpreții Ioana Țuțuianu, Ionela Maricaș, Laurențiu Ciorogaru, Marius Cristel Marin, copiii și tinerii din centrele de plasament „Delfinul” și „Ovidiu”, copiii de la Școala de muzică eMenTi Star Academy, Ansamblul „Silișteanca”, Sorina Preda, Ansamblul „Flori de măr”, Mariana Bojin și Denisa Ștefania Lucan i-au delectat pe vizitatorii de toate vârstele cu cântece, dansuri și colinde. Constanțenii sunt așteptați la târgul „Poveste de Crăciun” în continuare, zilnic, între orele 10:00 și 22:00, până pe data de 24 decembrie, atât în Parcul Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”, cât și La Galeria de Artă situată pe strada Ștefan cel Mare, nr. 15, cu produse gastronomice alese, vin fierț și ciocolată caldă, ținute deosebite pentru seara dintre ani, cărți pentru copii, dar și decorațiuni specifice Sărbătorilor de Iarnă. În fiecare sfârșit de săptămână sunt pregătite programe artistice pentru cei mici și cei mari, dar și alte surprize. La târg, în pavilionul de vară pentru seniori, dar și la Galeria de Artă, cei care doresc să bucure de Sărbătorile de iarnă un copil mai puțin favorizat de soartă pot aduce hăinuțe, jucării sau alimente neperisabile, care vor ajunge în prag de Crăciun la micuții din centrele de plasament constănțene.

XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Ofertă supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UnCredit Leasing Corporation IFN S.A., fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Prețul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂: 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.